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mj. znamená stav pohotovosti v souvislosti s aktuálním stavem 
vodních toků v obci.

Ačkoliv voda z přehrady začala přetékat bezpečnostním pře-
livem, koryto ani za soutokem v obci neopustila a větší škody  
u nás naštěstí nezpůsobila. Děkuji našim hasičům, povodňové 
komisi, zaměstnancům obce, i všem občanům, kteří jakkoliv při-
ložili ruku k dílu a pomohli nám všem celou situaci zvládnout.

(vk)

Velkou vodu jsme společně zvládli

Počasí v polovině září prověřilo naši schopnost čelit jeho roz-
marům. Díky včasným varováním meteorologů bylo možné lépe 
se připravit a nachystat účinná preventivní opatření. Přehrada 
upouštěním snížila o necelý metr stav vody, aby dokázala zadr-
žet avizované množství srážek. Významnou roli sehrál i suchý 
poldr nad přehradou.

Povodňová komise byla v nepřetržitém kontaktu prostřednictvím 
aplikace WhatsApp a v hodinových intervalech jsme kontrolovali 
a hodnotili situaci v celém katastru obce. Ráno 15. září byl vy-
hlášen druhý stupeň povodňové aktivity (2. SPA). Tento stupeň 

Naši hasiči při čerpání spodní vody ze sklepa budovy ZŠ a MŠ.  

Ve spolupráci s Krizovým štábem ORP 
Vizovice a Zlínským krajem řešíme 

škody způsobené velkou vodou.  
Na snímku je poškozený propustek 
pod komunikací vedoucí k chatám. 

Pokles hladiny odhalil stav koryt vodních toků v Dolansku i Hořansku.  
Po obhlídce problematických míst se zástupci společnosti Lesy ČR,  
která je u nás správcem toků, byla podána žádost o jejich vyčištění. 
Vysoké náklady a omezené kapacitní možnosti správce nám však  

velké naděje na rychlou nápravu zatím nedávají. 
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Hřbitov se dočká nového osvětlení

Opravené chodníky
V rámci přípustných pravidel se dočkaly 
úseky chodníků, které byly v nejhorším 
stavu, údržby. Jejich rozsáhlá komplexní 
rekonstrukce bude možná až po realizaci 
kanalizace.

(vk)

Dosluhující a energeticky náročné osvětlení hřbitova nahradí nová LED svítidla. Pokud 
půjde vše podle plánu, nové osvětlení hřbitova dokreslí sváteční atmosféru již na du-
šičky. Ve druhé etapě pak budou nahrazena i světla u chodníku za kostelem. Doposud 
neosvětlená místa v obci se následně doplní rovněž.

(vk)

Výstavba pokračuje
Práce na výstavbě parkovací plochy  
u hřbitova, příjezdové komunikace a vodo-
vodu na Trnavu pokračují podle plánu. Na-
vzdory množství nečekaných překvapení 
v podobě nezadokumentovaných kabelů, 
potrubí a jiných nástrah se společnosti 
STAVBY SR group daří termíny plnit.

(vk)

Naši brigádníci se letos o prázdninách 
činili a odvedli spoustu nepřehlédnutelné 
a důležité práce. Postarali se o chodníky, 
nátěry, o přerostlou zeleň v korytě potoka 
a pomohli nám také s přípravou podkroví 
školy před instalací fotovoltaické elektrár-
ny. Děkujeme! 

(vk)

Ač mohli místní i přespolní dobrovolní-
ci trávit svůj volný čas jinak, motivace  
v podobě lesa bez pneumatik byla pro ně 
silnější. Děkujeme všem, kteří nezištně 
přiložili ruku k dílu, i společnosti Marius 
Pedersen, která nám s následnou likvida-
cí pneumatik pomohla. 

(vk)

Nepředvídatelné komplikace v místě 
napojení vodovodu na stávající 

vodovodní systém v obci si vyžádaly 
opakované přerušení dodávky vody  

ve Všemině i v Dešné.

PPL vedle Zásilkovny

O samoobslužná výdejní místa balíků je 
zájem. Fungují non-stop, rychle a bez front. 
Naproti restaurace U Kachtíků proto ved-
le Z-BOXu, který se ještě rozšíří, přibude  
i PPL Parcelbox. 

(vk)

Lesy za přehradou po letech vydaly „poklady“

Brigádníci odvedli kus práce

Dočkala se kolaudace

Rekonstruovaná místní komunikace v Ho-
řansku se po doplnění nezbytných doku-
mentů a vyřízení administrativních záleži-
tostí konečně dočkala kolaudace.  

(vk)

Komunitní FVE v obci

Projekt komunitní fotovoltaiky byl v naší 
obci těsně před vlastní realizací přerušen. 
Důvodem byla potřeba rozšíření systému 
o hřiště TJ Sokol Všemina, kde nově reali-
zované zavlažování fotovoltaickou energii 
efektivně využije a sníží se tak provozní 
náklady. 

Přepracovaný projekt je i nyní připravován 
ve spolupráci s Energetickou agenturou 
Zlínského kraje tak, abychom mohli v co 
největší míře využít dotačních možností.

(vk)
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Z jednání Zastupitelstva Obce Všemina
26. 6. 2024 

Zastupitelstvo obce schválilo:

● výběrové řízení na výměnu kanalizač-
ního potrubí od čističky po parkoviště  
u hřbitova
● Smlouvu o sdružených dodávkách elek-
třiny mezi firmou ČEZ ESCO a obcí Vše-
mina
● Smlouvu o připojení k distribuční sou-
stavě z napěťové hladiny nízkého napětí
● nákup pozemků
● bezplatné nabytí nemovité věci, a to po-
zemku par.č. 2337/ o výměře 34 m2

● Smlouvu o dílo a o poskytování služeb, 
jejíž předmětem je smlouva o editorství 
pro průběžné vkládání dat vybraných 
částí dopravní a technické infrastruktury  
do digitální technické mapy ČR mezi Obcí 
Všemina a firmou GPlus s.r.o.

● oslovení 3 firem na vybudování veřejné-
ho WC na parkovišti u hřbitova
● uzavření prostoru na terase na sezón-
ních WC na myslivecké chatě a nákup 
materiálu 
● navýšení ceny na fotovoltaiku na stře-
chu školy 
● finanční dary a příspěvky následujícím 
sociálním službám: Andělé Stromu živo-
ta, Nemocnice Milosrdných bratří Vizovi-
ce, ADH Odlehčovací centrum Vizovice, 
Zdravotní klaun
● rozpočtová opatření č. 4
● vyvěšení záměru na prodej pozemku 
parc. č. 2332/13 o  výměře 58 m2

● vyvěšení záměru na prodej pozemku 
par.c. č. 2334/4 o výměře 116 m2 a nákup 
pozemku par. č. 1033/1 o výměře 80 m2 
● žádost o povolení výjezdu od rodin-
ného domu, par.č. 285 na obecní cestu,  

Narození: 

Gajdošíková Natálie

Blahopřejeme rodičům!

Úmrtí:

Buršová Františka
Konař František

Martinů František
Matúšková Františka

Ježík Jaroslav

Čest jejich památce!

Svoz odpadů 2024
Plasty:

14. 10., 11. 11., 9. 12.

Komunální odpad: 
každý sudý týden v pátek.

  
(js) 

Sňatky:  
	

Tomšů Robert, Všemina
Hamšíková Gabriela, Záhorovice

Boháč Daniel, Všemina
Krutiaková Erika, Slušovice

Vojtek Viktor, Banská Bystrica
Tomšů Karolína, Všemina

Novomanželům přejeme hodně  
štěstí na společné cestě životem!

Matrika - 3. čtvrtletí 2024

par. č. 1141/5 
● přijetí nového člena do zásahové jed-
notky
● podání žádosti na dotační program KA-
BINA na dobudování tribuny na fotbalo-
vém hřišti s podmínkou výše dotace 80 % 
a spoluúčast obce Všemina 20 %.

Zastupitelstvo obce zamítlo:

● žádost o poskytnutí finanční pomoci 
Diakoniii Broumov na zajištění svozů sbír-
kového materiálu z důvodu podpory vlast-
ních složek
● žádost o poskytnutí finančního daru 
Asociaci rodičů a přátel zdravotně posti-
žených dětí v ČR, z.s., klub RADOST.

Více informací najdete na:
www.obecvsemina.cz

Na základě Zprávy o uplatňování ÚP Vše-
mina byla zahájena příprava realizace 
změny územního plánu naší obce, která 
probíhá ve spolupráci s ORP Vizovice. 

Územní plán (ÚP) je územně plánovací 
dokumentace určená k dalšímu rozvoji 
a lepšímu využití krajiny (spravovaného 
území). Územní plán si klade za cíl sladit 
zájmy životního prostředí, hospodářství  
a společenství lidí obývajících dané úze-
mí. Současně má napomoci udržet nebo 
zvyšovat životní úroveň současné a bu-
doucí generace. Mj. je zde zapracováno 
odkanalizování obce dle aktuální projek-
tové dokumentace.

(vk)

Změna územního plánu Smlouvy ke kanalizaci
Přípravné práce pro realizaci kanalizace 
pokračují. Ve spolupráci s projektantem 
jsme připravili smlouvy s majiteli všech 
nemovitostí v obci, kterých se odkanalizo-
vání obce dotýká. V dohledné době Vás 
proto budou zastupitelé obce v této zále-
žitosti kontaktovat. Seznámí Vás s obsa-
hem smlouvy a vysvětlí případné dotazy.

(vk)

Digitalizace Všeminy
Digitální technická mapa (DTM) jednotnou 
formou zpřístupní data o poloze objektů 
dopravní a technické infrastruktury (např. 
kanalizacích, vodovodech, teplovodech, 
elektrických vedeních, sloupech, komuni-
kacích, budovách…)

Správcem DTM kraje je Krajský úřad  
v přenesené působnosti. Digitální technic-
ká mapa kraje je zdrojem informací, které 
slouží zejména pro stavební a projekto-
vou přípravu, územní plánování, evidenci  
a správu majetku a integrovaný záchran-
ný systém.

Jedná se o projekt, jehož součástí jsou 
všechny obce v ČR, tedy i ta naše. Proto 
bylo nutné přepracovat a doplnit podkla-
dy pro DTM i za Všeminu. Jde mj. o data 
místních komunikací (pasporty), veřejné-
ho osvětlení, mostů či dopravního znače-
ní. 

(vk)

Máte doma zajímavé videa, fotky, výstřiž-
ky z novin a další materiály z historie naší 
obce? Byli jste u stavby hotelu? U povod-
ní? Máte fotku lodi vedle tenisových kurtů, 
nebo úplně něco jiného? Prosím, přineste 
materiály na obecní úřad. Po zpracování 
je nepoškozené vrátíme. Doplníme tak 
obecní archiv, který bychom rádi při pra-
videlných výstavách představili veřejnosti. 
Děkujeme.

(lt)

Historie obce
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Misijní jarmark
Všeminští farníci srdečně zvou všechny občany 

na 3. MISIJNÍ JARMARK v neděli 20. 10. po mši u fary. 

Přijďte si zakoupit něco na zub k odpolední kávě  
a taky se na chvíli zastavit, posedět a povykládat.  

Občerstvení zajištěno. 
Výtěžek z celé akce podpoří Papežská misijní díla, 

která pečují o nejchudší z celého světa. 
www.missio.cz 

Své cukrářské a pekařské výrobky k prodeji 
můžete odevzdat v sobotu 19. 10. na č. p. 246. 

Kontakt: H. Burgetová, tel.: 603 550 400

Milí spoluobčané,

vloni na podzim vzniklo Retrospolčo, které je určené pro děti od 5 
let výš. Má za cíl nejen děti zabavit, ale ukázat jim jaké hry kdysi 
dávno v době předmobilové hráli jejich rodiče, třeba i prarodiče 
a jim poskytnout prostor vybít přebytečnou energii, získat nové 
zážitky s kamarády i mimo školní budovy, vytvářet kamarádství 
napříč různými ročníky a především ukázat, že zábavu si mohou 
užít i naživo a nejen online. 

V průběhu roku jsme se scházeli cca každých 14 dní, v různých 
obměnách, podle toho, jak kdo mohl. Děti si tak mohly zaskákat 
gumu, hrály různé variace her na honěnou, schovky byly velmi 
oblíbené, ale i míčové hry jako třeba města, slovní nebo deskové 
hry. Na jaře jste možná zaznamenali akci, „Kdo si hraje, nezlo-
bí“, která se uskutečnila 10. 3. v komunitním centru. Tato akce 
již byla určena pro všechny věkové kategorie. Účastníci moh-
li vyzkoušet známé i ty méně známější deskové hry. Výběr byl 
veliký, každý mohl v průběhu odpoledne přijít a zahrát si buď  
s rodinnou, kamarády nebo s tím, kdo zrovna taky hledal parťáka.  
Pro nejmenší děti byla k dispozici hernička, za jejíž poskytnutí 
děkuji Klubu maminek. 

Dále bych chtěla poděkovat maminkám, které nachystaly ob-
čerstvení, pomáhaly s přípravou prostor a za poskytnutí her.  
Především chci poděkovat panu starostovi a Lukáši Turnovi  
za pomoc nejen s touto akcí, ale i se vším ostatním, co spolčo 
potřebuje. Pro velký zájem bychom rádi tuto akci na podzim ještě 
zopakovali. Doufáme, že bude opět úspěšná. Datum ještě není 
stanoveno, tak bedlivě sledujte obecní nástěnky a FB stránky 
obce Všemina.

Na závěr školního roku jsme s dětmi uspořádali táborák s pře-
spávačkou a večerním promítáním v Obecním domě. Věřím, že 
se tato akce dětem moc líbila. I letos bude retrospolčo pokračo-
vat, tak neváhejte poslat děti za námi. Budeme se opět scházet 
zhruba každých 14 dní v pátek, dokud bude pěkné počasí tak 
na hřišti u kostela, v případě deště nebo chladu nám útočiště, 
a hlavně teplo, poskytne komunitní centrum, za což moc děku-
ji celému vedení obce. Budeme se na všechny těšit, začínáme  
v říjnu.

(aj)

Retrospolčo

Pády stromů a větve zasahující do silnice, které znemožňují prů-
jezd a dostatečný výhled řidičům. To jsou nejčastější nešvary, 
které plynou z nedostatečné údržby pozemků v blízkosti silnic. 
Apelujeme proto na jejich majitele, aby na stav zeleně včas do-
hlédli a vyhnuli se případným problémům.

Problémy se  zelení, která ohrožuje plynulost a  bezpečnost sil-
ničního provozu, zaznamenáváme především v lesních úsecích 
komunikací. V zimních měsících navíc v důsledku větru, sněhu 
a  námrazy častěji vznikají nebezpečné situace. Padající větve 
stromů nebo v krajním případě i celé stromy na silnici vytvoří pře-
kážku, poškodí projíždějící vozidlo a mohou být i příčinou doprav-
ní nehody. Vlastníci přitom mají zákonnou odpovědnost za stav 
zeleně i za případné vzniklé škody, proto je náležitá údržba stro-
mů a keřů v blízkosti komunikací nezbytná.

Stromy a keře nesmí ze zákona zasahovat do ochranného pás-
ma silnice. Vlastník pozemku je podle občanského zákoníku po-
vinen provádět pravidelná nezbytná opatření (ořez větví, kácení 
starých poškozených stromů apod.) k zabránění nebo omezení 
vzniku škod na životě, zdraví a majetku. 

Neudržovaný porost zasahující do komunikace může být pře-
kážkou i pro bezpečný svoz odpadu a svozová vozidla nebudou  
do těchto míst zajíždět. 

Pokud vlastník zdroje ohrožení nesjedná nápravu, silniční 
správní úřad rozhodne dle zákona č. 13/1997 Sb. (o pozem-
ních komunikacích) o  odstranění zdroje ohrožení na  jeho 
náklady. 

(vk)

Předcházejte problémům včas

Léta neudržovaný porost „ukrajuje“ šířku komunikace.
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Naše komunitní centrum (KC) má za sebou první rok provozu. 
Během něj jste zde mohli navštívit řadu zajímavých přednášek, 
výstav a mnoho dalších kulturních a společenských setkání. Své 
místo si zde našlo pravidelné setkávání jubilantů, maminek, spol-
ků ale i mládeže. V podobném duchu bychom chtěli pokračovat 
i nadále. Součásti KC je i služba sociální pracovnice, která vám 
může pomoci v těžkých životních situacích. Pokud máte nápad 
na akci, která by se mohla v KC konat, určitě se ozvěte. Objekt 
komunitního centra bohužel nelze po dobu udržitelnosti dotace 
pronajímat na soukromé akce.

 (lt)

Komunitní centrum

Již delší dobu slyšíme, že starším občanům chybí pravidelné 
setkávání, výlety, přednášky apod.  Komunitní centrum je ideál-
ním místem pro takové aktivity. Proto hledáme někoho, kdo by 
Klub seniorů vedl a plánoval vše potřebné. Zájemci ať se hlásí  
na obecním úřadě. Děkujeme. 

(lt)

Během září se začalo s rozvozem turistických posezení, které 
pro naši obec vyrobila firma Tristol. Cílem je zpříjemnit putování 
po okolí Všeminy. Postupně budou přibývat jak posezení, tak in-
formační tabule, které nám více přiblíží historii nejzajímavějších 
míst. Dovolte mi zde poděkovat všem majitelům pozemků,  kteří 
nám umožnili umístit tyto posezení.  Dále patří velký dík podniku 
Lesy ČR a obcím Liptál a Dešná, které s námi při budování spo-
lupracují. Věřím, že se Vám bude výsledná podoba okruhů okolo 
Všeminy líbit a nejednou na ně vyrazíte!

(lt)

Nejen textil

Již několik let v naší obci naleznete kon-
tejnery na textil. Mezi občany převládá 
názor, že do nej patří jen nepoškozené 
prádlo, které se následně posílá na cha-
ritu. Ale není tomu tak. Co vše lze do to-
hoto kontejneru umístit naleznete na při-
loženém letáku (boty, textil, knihy, tašky 
atd.). Sběrná firma poté tyto odevzdané 
věci dotřiďuje. Mohou zde končit i poško-
zené oděvy, boty, hračky atd. Výhodou je, 
že věci odevzdané do tohoto kontejneru 
zvyšují množství vytříděného odpadu. Jak 
jsme již informovali naší snahou je co nej-
více snížit komunální odpad a tím co nej-
více ušetřit finanční prostředky. Děkujeme 
za spolupráci. 

(lt)

Co vše třídit?

Stačí vyrazit

Vznikne klub seniorů?
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Zpráva z mateřské školy

Po krásných slunečných dnech prázdnin 
jsme se opět vrátili do školy. V tomto škol-
ním roce proběhlo několik změn v perso-
nálním obsazení školy a také v počtech 
žáků a dětí. Po několika letech nemáme 
nedostatek míst v mateřské škole.

Z mateřské školy odešlo do základní školy 
10 dětí a přijato bylo 6 dětí. Celkový počet 

dětí v mateřské škole je 
24. Nadále nejmladší 
děti vedou paní učitelky 
Věra Polášková a Mi-
chaela Smilková. Letos 
k nám nastoupily samé 
usměvavé děti, nikdo 
neplakal a všichni se 
těšili na nové kama-
rády. První školní den 
přišel přivítat naše nej-
menší děti taky pan sta-
rosta Vlastimil Kolařík a 

přinesl jim drobné sladkosti. Paní učitelky 
připravily pro nové děti adaptační pro-
gram, který umožňuje dětem začínajícím 
navštěvovat mateřskou školu postupné 
a nenásilné seznámení s novým prostře-
dím. Adaptační režim paní učitelky a per-
sonál mateřské školy uplatňují v průběhu 
září, října a přizpůsobují jej individuálním 
potřebám jednotlivých dětí. 

Zpráva ze základní školy

Slavnostní zahájení školního roku 2024/25 
proběhlo 2. září. Žáky 1. ročníku přivítala 
třídní paní učitelka Mgr. Andrea Gajdoší-
ková, vedení obce pan starosta Vlastimil 
Kolařík a ředitelka školy Mgr. Bc. Marta 
Korytarová. Celkem do 1. ročníku nastou-
pilo 9 žáčků, v ostatních ročnících je 39 
žáků. 

V I. třídě jsou spojeny 1. a 4. ročník – cel-
kem 17 žáků, z toho 9 prvňáčků a 8 žáků 
4. ročníku, třídní učitelka Mgr. Andrea 
Gajdošíková. Ve II. třídě jsou spojeny  
2. a 3. ročník – celkem 19 žáků, z toho 12 
žáků 2. ročníku a 7 žáků 3. ročníku, třídní 
učitelka Mgr. Pavla Hlavsová. Ve III. třídě 
jsou žáci 5. ročníku – celkem 12 žáků, 
třídní učitelkou je nová paní učitelka Mgr. 
Anna Kučerová.

Do školní družiny se přihlásilo 30 žáků. 
V současné době máme zástup za paní 
vychovatelku Romanu Janáskovou, paní 
Marii Leskovjanovou, která nastoupila  
k 1. září.

Při škole i v letošním školním roce pracuje 
pobočka ZUŠ Zlín – výuka hry na klavír, 
výuka na housle a výuka na flétnu.

Nepovinný předmět náboženství ve všech 
ročnících vyučuje paní katechetka Bc. 
Adéla Feitová.

Se začátkem roku bych chtěla dětem, 
zvláště prvňáčkům, popřát, aby se jim 
ve škole líbilo, aby si zde našli kamará-
dy a aby se do školy těšili. Rodičům přeji 
hodně sil a trpělivosti, ať i oni školní rok 
zvládnou bez problémů. Úspěšný školní 
rok přeji také pedagogům. 

Od letošního roku začínáme s elektronic-
kými žákovskými knížkami a elektronic-
kou komunikací se zákonnými zástupci. 
Tato skutečnost je nová nejen pro rodiče, 
ale také pro pedagogy, poněvadž se za-
čínají učit s tímto informačním systémem 
pracovat. Prosíme tak všechny, aby byli tr-
pěliví a chápali, že i pedagogové začínají 
se systémem pracovat.

Nový školní rok 
nám nezačal 
zrovna příznivě. 
Hned první tý-
den a následně i 
druhý týden jsme 
obdrželi výhružné 
e-maily, kdy se 
musela škola eva-
kuovat. 

Doufejme, že se 
situace zlepší a 
budeme moct  
ve škole v klidu Pasování prvňáčků, 2. září 2024.

Zákonní zástupci dostávají veškeré in-
formace prostřednictvím portálu správy 
mateřské školy, dále jsou zveřejňovány  
v šatně na nástěnce a také na webových 
stránkách školy www.zsvsemina.cz.

Pokud by někdo z rodičů neměl nebo 
ztratil přístup do portálu správy mateřské 
školy, může požádat paní učitelky o vyge-
nerování nového přístupu.

Od 1. 9. 2024 je v mateřské škole zvýšené 
školné na 500 Kč měsíčně, dle směrnice 
č. 18 Úplata za předškolní vzdělávání. 
Rodiče mají možnost zažádat o prominutí 
úplaty za předškolní vzdělávání při dodr-
žení podmínek v dané směrnici odst. V.  
Směrnici naleznete v mateřské škole  
na nástěnce nebo na webových stránkách 
školy v sekci mateřská škola dokumenty.

(mk)

pracovat. V současné době pracujeme 
na krizovém plánu, aby naše děti byly  
v bezpečí.  

Ve druhém školním týdnu nám taky KRPŠ 
připravilo sportovní den na místním hřišti. 
Žáci závodili v různých disciplínách - běh, 
běh přes překážky, střelba z luku, hod tyčí, 
míčové přihrávky, stolní tenis nebo také 
skok do výšky. Jsme velmi rádi, že nám 
rodiče tímto sportovním dnem každoročně 
pomáhají k rozhýbání našich žáčků. 

Tímto bych chtěla poděkovat všem rodi-
čům za organizaci skvělého dne.

(mk)
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VEMTE SI PROSÍM 
REFLEXNÍ VESTY  

 

Oznámení
Ředitelka Základní školy a Mateřské 
školy Všemina žádá rodiče, aby své 
děti upozornili na časové rozvržení 

pobytu na farním hřišti. 

Hřiště je využíváno především školou, 
v dopoledních hodinách zde probíhá 

výuka tělesné výchovy a v odpoledních 
hodinách od 14,00 do 15,00 hodin 
hřiště využívá školní družina. Pobyt 

pro odpolední sportování dětí je až od 
15,00 hodin z důvodu bezpečnosti dětí 
ve školní družině. Děkuji za dodržení 

časů pohybu na farním hřišti.                                                                                                           
(mk)

Zdravíme děti a rodiče,

nový školní rok jsme zahájili dnes již tra-
dičním Sportovním dopolednem ve spolu-
práci s TJ Sokol na místním hřišti. Nad-
šené tváře malých sportovců byly pro nás 
největší odměnou. 

A jelikož nastal podzim, bylo na čase 
oprášit draky, které jsme vypustili v neděli 
29. 9. na tradiční DRAKIÁDĚ. Tentokrát 
nechyběl pořádný vítr a pohled na oblohu 
byl plný barevných zvířátek ale i akčních 
hrdinů.

V pátek 8. 11. uložíme broučky ke spánku, 
jste všichni zváni. 

Mimo tyto aktivity nadále úzce spolupra-
cujeme s naší mateřskou a základní ško-
lou. 

Pod našimi křídly funguje i Klub maminek. 
Rádi bychom poděkovali obci Všemina 
za podporu, díky níž můžeme tyto krásné 
akce a tvůrčí aktivity našich dětí organi-
zovat.

Dětem přejeme mnoho školních úspěchů, 
paním učitelkám trpělivost a pevné nervy. 
Vaši rodiče. 

Vaši rodiče

(hb, lk)

KRPŠ 
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Hasiči Všemina

Letošní léto se loučilo horkými dny a velkého ochlazení doprová-
zeného dešti jsme se dočkali až v samotném závěru babího léta. 
V našem sboru léto bylo spojeno se spoustou zážitků a událostí, 
o kterých se s vámi rádi podělíme. 

Požární sport
Družstvo mužů v letošní sezoně požárního sportu bylo velmi 
aktivní. Náš tým se pravidelně účastní všech soutěží Zlínské 
ligy v požárním sportu (ZLPS) a Jihovalašské ligy nočních 
soutěží (JLNS), k tomu se účastnili i řady dalších pohárových 
soutěží – celkem jich bylo k datu uzávěrky 26! Některý víkend 
zvládli navštívit i 3 soutěže. Vzhledem k tomu, že ke dni uzávěrky 
zpravodaje jsou ligy ukončeny, níže je ucelený přehled výsled-

Žákovská družstva se během léta účastnila celkem 4 poháro-
vých soutěží: Hrobice 6. 7., Březová 3. 8., Neubuz 31. 8. V rámci 
Grand Prix 11. okrsku nás čeká poslední závod 21. 9. 2024  
ve Všemině (více o akci níže), jehož výsledky budou známy až 
po vydání zpravodaje a celkový přehled přineseme v příštím čís-
le. Rovněž máme za sebou účast i v tradiční pohárové soutěži 
družstev nad 35 let na Březové v sobotu 3. 8. 2024, kde si  
na svá soutěžní léta zavzpomínali naši matadoři a ukázali, že 
útok pořád umí a brali pěkné 4. místo. Těmito řádky by naši spor-
tující hasiči chtěli poděkovat sboru i obci za podporu - přede-
vším těm, kteří si na podporu našich týmů udělali čas a pomohli  
s dopravou, organizací, tréninkem, servisem a údržbou techniky 
a cvičiště. Všem našim závodníkům děkujeme za účast na sou-
těžích a za dobrou reprezentaci našeho sboru. 

Tréninky družstev žáků probíhají pravidelně v úterky v 17:00 
na cvičišti „Pod Hrádkem“ a velice rádi uvítáme nováčky, kte-
ří mají zájem o hasičinu. Nábor probíhá průběžně, každý nový 
malý i velký hasič je v našem sboru vítán. Stačí přijít za námi, 
těšíme se na vás!

Kulturní aktivity 
Hlavní letní akcí měly letos být tradiční Všeminské slavnosti, 
které bohužel byly vzhledem k probíhající rekonstrukci plochy 
hřiště TJ Sokol zrušeny. Drobně si je nahradili účastí na akci 
Všeminský kotlík pořádanou Mysliveckým spolkem v sobotu  
31. 8. 2024 – gulášový tým Tomšů Alois a Dominik Žižka spolu 
s dalšími zástupci reprezentovali v této zajímavé gulášové disci-
plíně náš sbor. 

Příprava základny družstva žáků na soutěži v Neubuzi.

Příprava na noční soutěži ve Strahovicích.

Družstvo mužů Všemina.

ků. Vybíráme ze zajímavých výsledků: například v Prlově 14. 7.  
s vynikajícími časy sestřiku 14:28 a 14:45 (na 2B hadice) brali 
první místo! Výsledky ukazují na opravdu špičkovou úroveň, která  
v rámci ligových soutěží aktuálně panuje. Po skončení sezony 
tak náš tým celkově skončil na 4. místě v rámci Zlínské ligy 
v požárním sportu (ZLPS) a na 7. místě v rámci Jihovalašské 
ligy nočních soutěží (JLNS). Gratulujeme! O našem sboru tak 
je slyšet v rámci požárního sportu na krajské úrovni. Děkujeme 
našim borcům za reprezentaci sboru a obce a všem, kteří jim  
v rámci soutěže a příprav pomáhají. 

Útok družstva mužů nad 35 let při pohárovce na Březové.
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datum typ soutěže místo výsledek

26. 05. 2024 ZLPS Racková 14. místo

08. 06. 2024 ZLPS Mirošov 7. místo

08. 06. 2024 ZLPS Mirošov 7. místo

15. 06. 2024 JNLS Lipová 2. místo

16. 06. 2024 ZLPS Louky 2. místo

22. 06. 2024 ZLPS Trnava 4. místo

29. 06. 2024 ZLPS Machová 4. místo

06. 07. 2024 PS Hrobice 2. místo

13. 07. 2024 JNLS Nedašova Lhota 6. místo

14. 07. 2024 PS Prlov 1. místo

14. 07. 2024 ZLPS Velký Ořechov 19. místo

20. 07. 2024 ZLPS Nevšová 27. místo

20. 07. 2024 JLNS Nevšová NP

27. 07. 2024 JLNS Drnovice 6. místo

03. 08. 2024 ZLPS Pohořelice 27. místo

04.08. 2024 JLNS Vysoké Pole 3. místo

10. 08. 2024 ZLPS Vrbětice 7. místo

10. 08. 2024 JNLS Vrbětice 2. místo

11. 08. 2024 ZLPS Bratřejov 20. místo

17. 08. 2024 ZLPS Tečovice 16. místo

25. 08. 2024 ZLPS Lhota 22. místo

24. 08. 2024 ZLPS Lukov NP

31. 08. 2024 PS Neubuz 6. místo

05. 09. 2024 NHHL Strahovice 1. místo

07. 09. 2024 ZLPS Sazovice 3. místo

První zářijový víkend 2. - 3. 9. se naši zástupci účastnili na pozvání 
družebního sboru Hasičského víkendu ve Strahovicích spolu s 
účastí spolu s účastí v rámci soutěže požárního sportu. V neděli  
15. 9. 2024 se konala každoroční pamětní mše svatá za živé  
a zemřelé členy našeho sboru a jejich rodiny. Po mši svaté jsme 
strávili příjemné společné dopoledne besedováním na zbrojnici.

Další významnou akcí, která proběhla v soboru 21. 9. 2024 byl 
další ročník Pohárové soutěže v požárním sportu O pohár 
starosty obce Všemina pro sbory 11. okrsku a pozvané hos-
tující týmy. Akce proběhla po uzávěrce zpravodaje, proto bliž-
ší informace přineseme v příštím čísle. Soutěž byla rozdělena  
na dvě části: dopolední soutěže družstev mladších a starších žáků  
(od 9 hod.) a odpolední soutěže družstev žen a mužů od 13 hod. 
Příjemné posezení po soutěži pak pokračovalo do pozdních ve-
černích hodin. Rádi bychom v zahájené tradici zářijové „pohá-
rovky“ spojené s hasičským odpolednem pokračovali i v dalších 
letech. Děkujeme za poskytnutí zázemí a prostor TJ Sokol Vše-
mina a Obci Všemina za záštitu celé akce. 

Na začátku podzimu nás čeká ve dnech 27. - 29. 9. 2024 oblíbe-
ný poznávací zájezd. Letos míříme do Čech: Prčice/Příbram/
Česká Sibiř.  

Družstvo žáků při soutěži na Březové.

Zásahová jednotka 
V uplynulých letních třech měsících měla jednotka 7 výjezdů  
k zásahu: 
•	 21. 06. 2024 – likvidace nebezpečného hmyzu
•	 30. 06. 2024 – odstranění stromů z komunikace na hotel 

Všemina po bouřce 
•	 14. 07. 2024 – likvidace nebezpečného hmyzu 
•	 09. 08. 2024 – likvidace nebezpečného hmyzu 
•	 21. 08. 2024 – požár skládky dřeva a štěpky pily Pešl  

ve Slušovicích
•	 24. 08. 2024 – techn. pomoc – transport pacienta
•	 03. 09. 2024 – likvidace nebezpečného hmyzu
 
Zejména zásah při požáru skladu dřeva u pily ve Slušovicích 
byl poměrně rozsáhlý, kdy byl vyhlášen 2. stupeň poplachu  
a na místě zasahovalo 9 jednotek profesionálních a dobrovol-
ných sborů: CHS Zlín, CHS Uherské Hradiště, CHS Holešov, 
JSDHO Bratřejov, JSDHO Kašava, JSDHO Slušovice, JSDHO 
Trnava, JSDHO Vizovice a JSDHO Všemina.

3. místo družstva mladších žáků na soutěži  
„O pohár starosty obce Všemina“, sobota 21. 9.

Zásah na pile ve Slušovicích.
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V sobotu 21. 9. 2024 proběhla na místním hřišti 
hasičská soutěž „O pohár starosty obce Všemina“. 

Soutěže se zúčastnilo celkem 34 družstev a to nejen 
ze zlínského kraje. Své soutěžící přišli podpořit příznivci 

z jiných obcí, bohužel naši spoluobčané znají hasiče, 
jen když je potřebují. 

Přesto se našli ti, kteří obětovali svůj čas a přišli naše 
družstva podpořit. Těmto spoluobčanům patří naše 

srdečné poděkování – DĚKUJEME. 

Alois Polášek  
starosta SDH Všemina

Tankovací zóna při Barum Rally.

Vážená paní starostko, Vážený pane starosto

ménem celého organizačního týmu Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska bych Vám a všem 

Vašim členům, kteří se aktivně zapojili, ráda vyjádřila srdečný dík za spolupráci 

Celostátním setkání historických praporů, které se konalo 15. 6. 2024 v Telči.

Vaše odpovědná práce, ochota a odhodlání výrazně přispěly k úspěchu akce. 

Těší mě velký zájem z řad sborů dobrovolných hasičů, bylo úžasné vidět tolik krásných a 

historicky významných praporů pohromadě

Bylo mi ctí sdílet se všemi účastníky i organizátory nadšení pro tuto důležitou součást 

dobrovolných hasičů

Velmi si cením Vašeho úsilí a obětavosti. I díky Vám se toto setkání stalo skutečně výjimečnou 

událostí, na kterou budeme s radostí vzpomínat.

S přátelským pozdravem

V rámci spolupráce mezi spolky pak zásahová jednotka dne 
zajistila 20. 7. 2024 výrobu pěny pro malé a mladé fotbalisty  
na hřišti TJ Sokol Všemina. Dále v rámci 54. ročníku Barum 
Rallye zásahová jednotka ve dnech 17. - 18. 8. 2024 zajišťovala 
požární bezpečnost v rámci uzavřené tankovací zóny pro soutěž-
ní vozy v areálu DF Partner v Neubuzi.

Technická pomoc s transportem pacienta.

Výroba pěny na hřišti TJ Sokol Všemina.

Brigádnická činnost
Proběhly rovněž práce při údržbě a opravě zásahové techniky. 
Provedena rovněž STK na zásahovém vozidle CAS 32 Tatra 148.
Během letního období probíhala údržba (sečení) hasičského 
cvičiště „Pod Hrádkem“. Rovněž proběhly úklidy na hasičské 
zbrojnici a v prostorách „Na Kanadě“.

Přejeme Vám všem krásně prožité podzimní dny a školákům 
hodné úspěchů v novém školním roce.  
Za Všeminské hasiče

(pš a ag)

Vážená paní starostko, Vážený pane starosto

ménem celého organizačního týmu Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska bych Vám a všem 

Vašim členům, kteří se aktivně zapojili, ráda vyjádřila srdečný dík za spolupráci 

Celostátním setkání historických praporů, které se konalo 15. 6. 2024 v Telči.

Vaše odpovědná práce, ochota a odhodlání výrazně přispěly k úspěchu akce. 

Těší mě velký zájem z řad sborů dobrovolných hasičů, bylo úžasné vidět tolik krásných a 

historicky významných praporů pohromadě

Bylo mi ctí sdílet se všemi účastníky i organizátory nadšení pro tuto důležitou součást 

dobrovolných hasičů

Velmi si cením Vašeho úsilí a obětavosti. I díky Vám se toto setkání stalo skutečně výjimečnou 

událostí, na kterou budeme s radostí vzpomínat.

S přátelským pozdravem

Vážená paní starostko, Vážený pane starosto

ménem celého organizačního týmu Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska bych Váma všem 

Vašim členům, kteří se aktivně zapojili,ráda vyjádřila srdečný dík za spolupráci 

Celostátním setkání historických praporů, které se konalo 15. 6. 2024 v Telči.

Vaše odpovědná práce, ochota a odhodlání výrazně přispěly kúspěchu akce. 

Těší mě velký zájem zřad sborů dobrovolných hasičů, bylo úžasné vidět tolik krásných a 

historicky významných praporů pohromadě

Bylo mi ctísdílet se všemi účastníky i organizátory nadšení pro tuto důležitou součást 

dobrovolných hasičů

Velmi si cenímVašeho úsilí a obětavosti. I díky Vám se toto setkání stalo skutečně výjimečnou 

událostí, na kterou budeme s radostí vzpomínat.

S přátelským pozdravem

Vážená paní starostko, Vážený pane starosto

ménem celého organizačního týmu Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska bych Vám a všem 

Vašim členům, kteří se aktivně zapojili, ráda vyjádřila srdečný dík za spolupráci 

Celostátním setkání historických praporů, které se konalo 15. 6. 2024 v Telči.

Vaše odpovědná práce, ochota a odhodlání výrazně přispěly k úspěchu akce. 

Těší mě velký zájem z řad sborů dobrovolných hasičů, bylo úžasné vidět tolik krásných a 

historicky významných praporů pohromadě

Bylo mi ctí sdílet se všemi účastníky i organizátory nadšení pro tuto důležitou součást 

dobrovolných hasičů

Velmi si cením Vašeho úsilí a obětavosti. I díky Vám se toto setkání stalo skutečně výjimečnou 

událostí, na kterou budeme s radostí vzpomínat.

S přátelským pozdravem
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Nové vybavení pro zásahovou jednotku

Nové vybavení pro zásahovou činnost.

Zásahová jednotka sboru dobrovolných hasičů Všemina (JSD-
HO) rozšiřuje díky dotačním programům Zlínského kraje vybave-
ní pro svou zásahovou činnost. Na základě schváleného projektu 
„Nákup nových prostředků pro zvýšení akceschopnosti a pomoc 
občanům“ s registračním číslem RP12-24DT2/097 (na základě 
programu RP12-24), který je financován kombinovanou dotací  
z Fondu Zlínského kraje, bylo pořízeno vybavení:

•	 pro zásahy v kopcovitém terénu (batohy a vaky) a další vy-
bavení (svítilny, rozdělovač, proudnice, hadice a další);

•	 dále zdravotnické vybavení pro poskytnutí první pomoci: 
AED jednotka (automatický defibrilátor) a zdravotnický ba-
toh s plným vybavením

Celková cena pořízených věcí, u kterých bude uplatněna dotace, 
je 181 531 Kč (vč. DPH). K tomu byl bez dotací pořízen záchra-
nářský batoh, lékárnička za 7 842 Kč (vč. DPH) nákladem obce.

Tímto bychom chtěli poděkovat pracovníkům Krajského úřadu  
a zástupcům obce Všemina za jejich práci a podporu při zpraco-
vávání dotace. 

Alois Gargulák – velitel jednotky JSDHO Všemina 
(pš)

Sraz a spanilá jízda nákladních Liazek a Škodovek

Mnozí z vás milí čtenáři jste zazname-
nali v sobotu 22. června odpoledne ne-
zvyklý ruch zejména v dolní části obce. 
Všeminou směrem na parkoviště u bý-
valých kurtů (a později pak i zpět) mířila 
nezvyklá a nekončící kolona nákladních 
automobilů. Jednalo se o spanilou jízdu 
majitelů nákladních automobilů Škoda  
& LIAZ, kteří se sešli na 8. ročníku srazu  
ve Slušovicích v areálu dostihové 

dráhy. Svoje nablýskané klenoty pak  
ve společné jízdě představili širokému 
okolí.Stranou nezůstali ani Hasiči Vše-
mina, kteří zapůjčili techniku a pomohli  
s přístřešky a posezením v rámci akce.  
Na srazu tedy nechybělo ani naše hasič-
ské vozidlo Škoda 760 RTO CAS 25.

Na tomto místě se sluší vyzdvihnout obě-
tavost a poděkovat za realizaci našemu 
členovi, Pavlovi Kadlčákovi ml., který byl 
jedním z hlavních organizátorů této repub-
likové akce a sám se účastnil se svojí zre-
novovanou zelenou nákladní Liazkou 706. 
Se svým „trambusem“ pak Pavel navíc 
vyhrál 1. cenu za Nejhezčí vozidlo srazu. 
Na sraz dorazilo 104 vozů veteránů v roz-
ličných modifikacích a typech z různých 

míst ČR i Slovenska. Největší dojezdovou 
vzdáleností bylo 460 km! Srdce nejedno-
ho fandy poctivých strojů při pohledu na 
projíždějící kolonu zaplesalo. Třešničkou 
pak bylo průběžné troubení na klaksony,  
z nichž některé uměly i zahrát melodii. 

Děkujeme za zdařilou akci.
(pš)
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Vyhodnocení jsme zveřejnili ve 14.00 hod., poté se rozběhl pro-
dej všech gulášů a také bohatý doprovodný program pro děti  
za doprovodu cimbálové muziky Ocún z Jasenné a DJ Ladika. 
Hodnocení provedla odborná porota pod vedením zkušeného 
pana Jana Chovance. Letošní nultý ročník soutěže ve vaře-
ní guláše v konkurenci 12 týmů vyhrál guláš Jiřího a Matyáše 
Čalových z Jasenné, druhé místo patřilo týmu Vlci (Vlastimil Vlk  
a Miroslav Pavlík), třetí příčku obsadil tým Ze Slušovické doliny 
(Zdeněk Jakuba a Lukáš Peňas). Všem třem týmům srdečně bla-
hopřejeme. Všichni soutěžící obdrželi věcné ceny, první tři pak 
poháry a vítěz získal také 30 l sud piva od pivovaru Prazdroj. 

Za nás myslivce si však troufám říct, že vyhráli všichni, proto-
že se prodal všechen guláš, což bezpochyby svědčí o kuchař-
ských dovednost všech týmů. Podle ohlasu soutěžících, kteří byli 
velmi spokojeni s přípravou, organizací a průběhem akce, nám 
zřejmě nezbude nic jiného, než soutěž ve vaření guláše zopa-
kovat i příští rok. Věříme, že i návštěvníkům se akce líbila, to je  
pro pořadatele vždy ta největší odměna.

Vážení spoluobčané,
čas neúprosně plyne a je na čase shrnout uplynulé tři měsíce 
činnosti našeho spolku. Stejně jako v předchozích letech i letos 
si každý myslivec připravoval seno na zimu sám. Společně jsme 
opravili žebříky k posedům a vybudovali několik nových lovec-
kých zařízení. Nyní ještě zajišťujeme jadrné krmivo pro přikrmo-
vání v zimním období.

I v letošním roce jsme uspořádali tradiční „Červencovou noc“  
v areálu myslivecké chaty. S velkou radostí mohu říct, že se nám 
vydařila, jak po stránce návštěvnosti, tak i po stránce spokoje-
nosti návštěvníků s připraveným zvěřinovým jídlem v podobě 
dančího guláše a pečeného divočáka. Je namístě poděkovat 
našim kuchařům, kteří dlouhodobě drží vysoký standard této ob-
líbené akce.

Poslední sobota letních prázdnin se nesla v duchu rozloučení 
dětí s prázdninami. Nejen pro děti, ale i pro dospělé jsme při-
pravili již tradiční „Konec prázdnin po myslivecku“. Letos jsme 
tuto akci rozšířili o soutěž ve vaření zvěřinového guláše, která 
probíhala hned od rána. 

Myslivecký spolek
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JÍZDA ZRUČNOSTI 

2 ETAPY 

SOUČÁST MALÉHO POHÁRU AOS 

 

Příběh sestry Marie Do-
lanské, rodačky ze Vše-
miny, bude na jaře příští-
ho roku součástí výstavy 
věnované obětem pro ka-
tolickou víru v dobách na-
cismu a komunismu  
v řadách kněží, řádových 
sester i laiků. „Bylo pro 
mne překvapení - velmi 
milé překvapení, když 
mi P. František sdělil, 
že jste nedávno odhalili 
v obci pamětní desku sr. Marii Dolanské,“ napsal na úvod své 
žádosti o spolupráci P. Dr. Jan Larisch, představitel ostravsko-
-opavské diecéze, která výstavu pořádá. Námi dodané informa-
ce, dokumenty a fotografie se nyní zpracovávají na roll-up, který 
bude součástí expozice výstavy. Zvlášť v dnešní době bychom  
na historii neměli zapomínat, abychom její temné etapy nemuseli 
opakovat. 

„Pane starosto, zdravím a děkuji, jak za vyčerpávající, tak  
za rychlou odpověď,“ reagoval na dodané materiály P. Dr. Jan 
Larisch. Zde je na místě se o toto poděkování podělit s Vaškem 
Kovaříkem, který doplnil potřebné fotografie a s Helenou Burge-
tovou, která téměř zapomenutý příběh sestry Marie v naší obci 
před časem oživila. 

(vk)

Zapomínat by se nemělo

Naší letošní poslední společenskou akcí bude silvestrovský 
výšlap ke Kameni na Kršlu. Tato akce je velmi oblíbená, doufá-
me proto, že letos nám bude počasí víc než přát. Budeme rádi, 
pokud opět zavítáte v hojném počtu a společně se rozloučíme  
s letošním rokem 2024.

Přichází také období, kdy se budeme intenzivněji věnovat samo-
statnému i společnému lovu. Na tento čas se určitě každý my-
slivec těší. S příchodem prvních zimních dnů se opět pustíme  
do pravidelného přikrmování zvěře.

Závěrem chci poděkovat všem členům mysliveckého spolku  
za jejich úsilí při přípravě akcí v uplynulém období a také rodinám 
za pochopení našeho snažení. Dětem pak přeji hodně úspěchů 
ve škole. A velmi děkuji také všem spoluobčanům za jejich přízeň.
Myslivosti zdar!

(ač, foto sv)

15.

Přednáší farník z
Halenkovic

JOSEF
TOMAŠTIK

FARNOST VŠEMINA ZVE VŠECHNY NA

Od 17:00 v Komunitním
centru Všemina

ŘÍJNA

BESEDU U PŘÍLEŽITOSTI
100 LET OD NAROZENÍ
P. VOJTĚCHA SLOUKY

2024

O KNĚZI NAŠÍ FARNOSTI OD ROKU 1980 AŽ  DO
SVÉ SMRTI A PŘEDEVŠÍM NEZAPOMENUTELNÉM
ČLOVĚKU, KTERÝ OVLIVNIL SVÝM Ž IVOTEM,

POSTOJI A SKUTKY MNOHO Z NÁS I NAŠI OBEC.

PŘ IJĎTE, DONESTE DOBOVÉ FOTOGRAFIE Č I
JINÉ DOKUMENTY A PODĚLTE SE I  VY O OSOBNÍ

VZPOMÍNKY.

Úterý
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Léto v Sokole
Letní období u sportovců nebylo okur-
kovým, jak by se mohlo zdát. Po reali-
zaci závlahového systému jsme se učili 
starat se o fotbalové hřiště, které je do-
statečně zásobeno vodou. Znamená to 
zvýšené nároky na údržbu, ať už vlastní 
sečení, kdy tráva roste a zelená se, ale i 
o samotnou plochu, kdy se projevují další 
různé nedostatky v kvalitě trávníku, které 
se snažíme operativně odstranit. Nejvíce  
o tom může říct Milan Gajdošík, který se 
stará vzorně o sečení a výsledky může 
posoudit každý návštěvník hřiště sám. 
Díky podpoře obce a dotacím Zlínského 
kraje se podařilo opět posunout náš spor-
tovní areál na vyšší úroveň. Dlouhodobým 
cílem je fotbal více zpopularizovat u veřej-
nosti, aby měl ideální podmínky se dále 
u nás rozvíjet, a to především rozšířením 
členské základny v řadách mládeže.

První letní akcí byl fotbalový příměstský 
tábor pro menší školáky. Téměř třicet dětí 
vedl již podruhé Tonda Burša a dalších 
pět vedoucích. Účastníci si užili bohatý  
a pestrý program, kromě aktivit na hřišti 
vyrazili na bazén do Dešné, do soused-
ního Liptálu na umělý povrch a do Zlína 
do zábavního komplexu Galaxie. Posled-

Hřiště po údržbě.

Sever proti Jihu.

Turnaj stolní tenis mládež.

ní den vyvrcholil společným odpolednem  
pro děti i rodiče a „pěnovkou“, za kterou 
patří dík naší obecní zásahové jednotce.

Hřiště po rekonstrukci jsme otevřeli v ne-
děli 5. srpna při obnoveném poháru okres-
ního fotbalového svazu proti Kašavě. To 
však nedopadlo vůbec dobře. Již v prvním 
poločase bylo utkání ukončeno po váž-
ném zranění nohy našeho hráče Michala 
Foltýna. Vyžádalo si nejen jeho odvoz sa-
nitkou do nemocnice, ale i okamžitou ope-
raci a výhled na dlouhou rekonvalescenci.  
Michalovi za celý oddíl přejeme, ať zra-
nění co nejdříve překoná a vrátí se rychle  
do civilního života.

Následující sobotu se konala odložená 
událost Všemina sportuje 2024. Začala po 
obědě turnajem nejmenších nadějí. Poté 
si zahráli mladší žáci přátelák proti Nevšo-
vé s přeletem „bonbardovacího letadla“. 
Následovalo předání pamětních medai-
lí pro vítěze IV. třídy za uplynulou sezó-
nu pro muže a program zakončilo utkání 
obou polovin obce. Tentokrát ne Hořanska 

a Dolanska, ale Severu proti Jihu, kdy hra-
nici tvoří Všeminka a není tak sporu, jestli 
je polovina obce kostel, obecní úřad nebo 
třeba trafostanice u Zerzanů. V klání byli 
o gól úspěšnější Jižané. Program byl pro-
ložen pochodem turistů kolem Všeminy  
a individuálními sportovními soutěžemi 
dětí.

Tábor 2024.
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Muži s medailemi za vítěze IV. třídy.

Starší a mladší přípravka 2024/25.

Turnaj stolní tenis dospělí.

Od konce srpna běží mistrovské soutěže. 
Do nich jsme přihlásili rekordní čtyři týmy. 
Muži jako postoupivší celek do III. třídy  
v béčku, tzv. valašské skupině. Poznává-
me tak pro nás méně známá místa a hřiš-
tě, ale o to může být soutěž pro nás zají-
mavější. Mladší žáci, ročníky 2012 a 2013 
pokračují beze změny. Těm starším jsme 
dali možnost navázat v žácích v Liptále, 
se kterým chceme v mládežnických kate-
goriích i do budoucna rozvíjet dobře zapo-
čatou spolupráci. Starší a mladší příprav-
ka hrají svoje utkání současně s cílem 
zabudovat do Sokolu i ty nejmladší.

Volejbalisté přes léto trénovali na bea-
chovém hřišti na Kopné. První zářijovou 
sobotu se zúčastnili hodového turnaje  
v Ústí u Vsetína. Na podzim se přesuneme  
do tělocvičny v Liptále.

Stolní tenis odstartoval svoje pravidelné 
podzimní tréninky pro mládež. Kdo se 
chce přidat, může každé pondělí vpodve-
čer vyrazit na hřiště do sálu a ještě před-
tím kontaktovat vedoucího Michala Cho-
vance. Již 5. ročník Memoriálu Františka 
Matúška proběhl v sobotu 14. září s 6 
dětmi a 19 dospělými. U mládeže zvítězil 
Timotej Burget, u dospělých Martin Váňa 
ze Slušovic. Zájezd turisti 2024.

Turisti uspořádali první víkend v září již  
32. zájezd za krásami nejen České repub-
liky. Tentokrát do Krušných hor. Třídenní 
program obsahoval návštěvu bývalých 
uranových dolů v Jáchymově, turistiku 
na Božím Daru a Klínovci, návštěvu Kar-
lových Varů a okolních zajímavých míst. 
Vše pečlivě zorganizované průvodcem  
Bobem Pýchou a vedoucím Laďou Jan-
čou. Jeden bod programu však byl  vel-
kým a milým překvapením. Turisté se 
stali svatebčany a zúčastnili se obřa-

du, kdy své ano řekli společné ces-
tě životem snoubenci Broňa a Hanka.  
Do té jim vše nejlepší přeje celý spor-
tovní klub. Na státní svátek v pondělí 
28. října máme v plánu uspořádat výlet  
na Ploštinu a prohlédnout si tamější zre-
konstruovaný památník.

Přijměte pozvání, navštivte, případně se 
nejlépe aktivně zúčastněte některé z na-
šich akcí.

(dřep)

Turnaj volejbal.
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Sezóna 2024 / 2025 podzim

                 Muži - III. třída, skupina B                                        Mladší žáci, skupina B                         Starší a mladší přípravka, skupina B

Datum Čas Utkání Datum Čas Utkání Datum Čas Utkání

neděle 25.8. 4:0 Všemina - Rokytnice pátek 23.8. 1:4 Lukov - Všemina pondělí 26.8. 16:30 Slušovice - Všemina

neděle 1.9. 0:1 Bohuslavice n/Vl. - Všemina neděle 8.9. 4:8 Všemina - Veselá/Slušovice pondělí 2.9. 16:30 Všemina - Zlín B

neděle 8.9. 0:6 Všemina - Kudlov/Březnice B čtvrtek 5.9. 9:1 Příluky - Všemina úterý 10.9. 16:30 Lužkovice - Všemina

neděle 10.11. 13:30 Bratřejov - Všemina středa 11.9. 6:6 Všemina - Kašava  neděle 22.9. 13:00 Všemina - Fryšták

neděle 22.9. 5:1 Všemina - Rudimov čtvrtek 10.10. 16:30 Štípa - Všemina úterý 24.9. 16:30 Příluky - Všemina

neděle 29.9. 4:2 Pozlovice - Všemina Volný termín pondělí 30.9. 16:30 Všemina - Jaroslavice

neděle 6.10. 15:00 Všemina - Lipová čtvrtek 3.10. 16:30 Všemina - Zádveřice úterý 8.10. 16:30 Lípa - Všemina

neděle 13.10. 10:15 Březůvky - Všemina pondělí 7.10. 16:30 Všemina - Hvozdná Volný termín

neděle 20.10. 14:30 Všemina - Šanov středa 16.10. 16:30 Všemina - Zlín C pondělí 21.10. 16:30 Všemina - Mladcová

neděle 27.10. 14:30 Lačnov - Všemina

sobota 2.11. 14:00 Petrůvka - Všemina

Mladší žáci - Všemina sportuje.


